Muuucr_em 1Em ¥ coymanbHoro Esmuu HCO

or: KaHuenspus ry6epHaTtopa

Ornpasnexo: 6 man 2022 r. 15:14

Komy: MuHuncTepcTeo Tpyaa v counansHoro passutua HCO

Tema: FW: BerepaHbl cMoryT 6ecnnatHo BOCMONB30BATLCA YCAYTaMKU TakKeU A0 KOHLa 2022
roaa
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From: MNpecc-cnyx6a Munumudpb [mailto:media@digital.gov.ru]

Sent: Friday, May 06, 2022 3:09 PM

To: Npecc-caywba Munumudpel <media@digital.gov.ru>

Subject: Berepanbl cmoryT 6ecnnaTtHo BOCNONB30BATLCA YCAYramMu TaKCK A0 KoHua 2022 ropa

Mocksa, 6 mas 2022 roga — Mo uHMUMaTUBE OpraHusaumoHHoro komutera «HALLA NOBEOA»
MuHumndpel Poccun COBMECTHO € BNacTAMKU POCCUIACKMX PErMOHOB U NEpeBo3YMKaMn Takcu
3anycTuno nporpammy 6ecnnartHbix Noe3nok Ans setepaHoB Benukoit OTe4ecTBEeHHOW BOMHLI.
Ona 6ypeT gencTeoBaTth A0 koHUa 2022 ropa.

Bocnonb3soBaTtbecs Takck MoXHO GyaeT BHe 3aBMCHMOCTHM OT Lenei noeaaku. C setepaHom
CMOryT noexaTb conpoeoxaatowme poacteeHHuku. NMpocybenanpoBansl ByayT noesaku Kaxaoro
BeTepaHa Ha obLyyo cymmy Ao 3 Teic. py6. Ha Yenoseka.

O6paTuTben 3a yCNyroi cMoryT:

e uHBanuAabl Benukoit OTevecTBEHHOW BOWHBI;

e y4yacTHukM Benukoi OTeuecTBeHHOW BOWHBI;

* BOEHHOCNYXallue nocneaHero BOGHHOro Npu3biea B roabl Benuko OTe4eCTBEHHON BOMHBI,
e nuuya, paboraswwue Ha NBO B nepuog Benukoit OTeyecTBeHHOW BONHBI.

Mopsapaok 3aka3a Takcu Gyaer cnegylowmm:

. Homep TenedoHa BeTepaHa unu ero opuLManLHOro NpeacTaBuTeNns A0MmKeH GbiTh USBECTEH OTASNEHNIO
neHcuoHHoro oHaa Poccum B pervoxe, rae 3saperncTpupoBaH BeTepaH.

. Homep seTepaHa Ge3 packpbiTUs NnepcoHanbHbIX AaHHbIX GyAeT nepeaaH peroHanbHbiM opraHam
COL3aLLMTLI ANA UCMONb3OBAHUA B KaYecTee WaeHTUdUKaTopa Ans noaTeepxXaeHus Tapucga «Betepan».
. 3aKasaTb Takcu Ha nioboe yao6Hoe BpemMA CMOXET Cam BETepaH, ero NpeAcTaBuTe b UNu POACTBEHHMNK,
NO3BOHWB No TenegoHy paboTHnKa CoL3aLLMTLI, NPUKPENNEHHOro K BeTepaHy. Ecnn BeTepaH He 3HaeT
Homepa coupaboTHMKa, OH BCe PaBHO CMOXET BOCNOMNb30OBATLCA YCNYrow: pabGoTHUKK coLUanbHOM
cny*Gbl CaMOCTOATENBHO CBSXKYTCH C HUM B Gnivpkaiiliee BpeMs M NOMOryT C 3aKa3OM Noesaok.

. PaboTHuK coLzalmnTbi B CneyuanbHOM NMYHOM kabuHeTe, A0CTyN K KOTOPOMY NPeAOCTaBUT emy
MuHumMcbpbl Poccum, cospacT COOTBETCTBYIOLLYIO 3aABKY, FAe YKaXeT MapLipyT CNeAoBaHus TaKcy, nocne
uero Ha MobunbHbIN TenedoH BeTepasa UNK ero ohuULManLHOro NPEACTaBUTENA NPUAET
noaTeepXaaloLiee cooblueHe C BpeMeHeM Noaayun U roCHOMEPOM aBToMOBUNS. | Mg 4 e
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6 mas ycnyra nossunace B Mockoeckoi obnactu u 42 ropogax aApyrux permoHoe Poccuu. K 10
WIOHS OHa NOSIBUTCA BO BCEX ropopax, rae paboTaloT NepeBo34mKi Takcu U NpoXWBaloT
BeTepaHbl. CepBuc byaet goctyned ans 6onee yem 26 Thic. BeTEpaHOB.
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